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Луцькому тренеру з волейболу присудили 7,5
років за ґратами та компенсацію потерпілим

На Волині до 7 років і 6 місяців засудили тренера з волейболу, який вчиняв сексуальне насильство над
неповнолітніми спортсменками. Раніше він очолював Волинську дитячо-юнацьку спортивну школу.

Про це повідомили в Офісі генерального прокурора.

За даними слідства, протягом 2012–2021 років чоловік, який працював головним тренером юнацької
команди, систематично вчиняв протиправні дії щодо дівчат, які займалися в нього волейболом.

Журналістський проєкт з Волині «Сила правди» інформує, що Луцький міськрайонний суд визнав
колишнього директора обласної дитячо-юнацької спортшколи Богуслава Галицького винним у
сексуальному насильстві над неповнолітніми вихованками. Цю справу розглядали в закритому режимі.
У результаті посадовець отримав сім з половиною років позбавлення волі. Галицький також має
відшкодувати потерпілим загалом понад 1,3 мільйона гривень за завдану шкоду. 

Про це йдеться в рішенні Луцького міськрайонного суду від 8 травня 2026 року.

Кримінальне провадження щодо нині 75-річного ексдиректора Волинської обласної дитячо-юнацької
спортшколи Богуслава Галицького, ексголовного тренера волейбольного клубу «Волинь-Університет-
ОДЮСШ», відкрили у червні 2022 року. Приводом стало звернення батьків шістьох потерпілих дівчат до
поліції щодо сексуально-насильницьких дій тренера. Його обвинувачували за трьома статтями
Кримінального кодексу: ч. 2 і 3 ст. 15 ККУ (Замах на кримінальне правопорушення), ч. 3 ст. 152
(Зґвалтування неповнолітньої особи), ч. 2 ст. 156 (Розбещення неповнолітніх). Згодом долучили ч. 3 ст.
153 КК про сексуальне насильство.

https://www.facebook.com/share/v/1GMzxVr5yd/
https://sylapravdy.com/75-rokiv-tyurmy-i-13-mln-kompensacziyi-za-seksualne-nasyllya-nad-uchenyczyamy-detali-vyroku-luczkomu-treneru/


24 червня того ж року провели обшуки у приміщенні ОДЮСШ на вул. Шевченка, 3 та вдома у
Галицького. Зокрема, у підсобному приміщенні спортшколи правоохоронці знайшли й вилучили
численні інтимні предмети, серед яких понад десяток фалоімітаторів, а ще вібромасежери, 21 пристрій
для сексуальної стимуляції, зволожувальні гелі, таблетки «Золотой коньок». Також касети й друковану
продукцію із еротикою. Вилучили також газовий пістолет та набої. 

У липні 2022 року Богуслава Галицького затримали і взяли під варту. Обвинувальний вирок щодо нього
надійшов у суд того ж року в жовтні. У грудні запобіжний засіб змінили на цілодобовий домашній
арешт. Щоправда, через 10 місяців, у 2023 році, його замінили на нічний домашній арешт.

Справу розглядали у закритому режимі. У матеріалах суду викладено покази шістьох потерпілих, а
також свідків. Описано 15 окремих епізодів, які відбувалися, зокрема, у лазні ДЮСШ, у готелях Рівного,
Тернополя, Запоріжжя, Южного Одеської області, а також у болгарському місті Несебр, де Галицький
бував з волейболістками на змаганнях чи спортивних зборах. Свідчення дівчат щодо його сексуальних
домагань охоплюють десятилітній період: з 2012 по 2022 рік. При цьому співрозмовниця «Сили правди»
на правах анонімності повідомила, що розпусництво з боку посадовця було й до 2012 року. 

Із судової справи відомо, що потерпілі дівчата приходили до дружини Галицького, яка теж була тренером
в ДЮСШ. 22 червня 2022 року п’ятеро потерпілих розповіли їй про дії сексуального характеру, які
вчиняв її чоловік. Жінка відказала, що «все буде добре, але дівчата повинні довіряти тренеру». Після
такого вони довірилися своїм батькам.

У судових документах перелічено випадки, коли під час змагань на виїзді експосадовець, «діючи
умисно, повторно з метою задоволення статевої пристрасті» наказував дівчатам по одній, а було що і
удвох, приходити до нього у готельний номер, де він дозволяв собі «насильницькі дії сексуального
характеру, […], що виразилися у примусових пестощах, непристойному доторканні, погладжуванні,
обмацуванні власними руками […], не реагуючи на прохання припинити протиправні дії».

У документах Феміди описане зґвалтування неповнолітньої фалоімітатором. 

Потерпілі неодноразово свідчили про випадки словесного приниження і залякування. Розповідали, як
тренер заходив до них у лазню спортшколи, коли вони були оголеними і змушував їх робити одна одній
масаж, робив його і сам, «чим вчинив щодо них розпусні дії». 

Додатково про це на початку розслідування «Силі правди» розповіла одна з потерпілих спортсменок.
Учениця Галицького, яка декілька років тренувалася в його команді, на умовах анонімності повідомила
про його поведінку. 

«Я тренувалась у нього шість років поспіль. У нас була так звана градація в команді, де ми ділились на
тих, до кого він прихильний, і тих, до кого він байдужий. Усі дівчата розуміли, що відбувається, але
мовчали. Він дуже сильно психологічно підкований і непомітно ламає психіку тим, хто емоційно
нестабільний. Цей тиск психологічний відчували усі, але говорити боялись. Мені повезло, що я не була у
його смаку. Повірте, ще є безліч дівчат, яким є що розповісти, але вони бояться досі. Він коли кликав
когось до себе в кабінет, то дівчата просто зникали на декілька годин,а потім ми бачили як їм платили
більше, номери на зборах знімались лише найкращі, форма – будь-яка. Він робив їм масаж після
тренувань, а нам наголошував, що ми постійно маємо робити одна одній масаж голими і тільки голими. 

У нас були дуже часті уроки сексуального виховання. Він розповідав нам, які у нас мають бути чоловіки
і що вони мають з нами робити: у яких позах, які сексуальні прийоми вони мають використовувати на
нас і всі мовчки слухали.  

Слідство встановило, що це відбувалось з 2012 року, але це було і раніше. Я чула це від старших дівчат,
які у нього займалися до мене. На нього писали заяви, але чомусь розвитку і результату це не мало.  […]
Усе це відобразилося на моєму особистому житті і має для мене психологічні наслідки. Увесь цей час,
що я у нього не тренуюся, я працюю з психотерапевтом», – розповіла спортсменка.

У матеріалах судової справи перелічено понад десять висновків психолога та судово-психіатричного
експерта.



Ексдиректор спортшколи та екстренер Богуслав Галицький на суді вину у вчиненні інкримінованих йому
кримінальних правопорушень не визнав. Натомість звертав увагу на свої досягнення на різних
змаганнях, нагороди, кубки. Щодо масажів Галицький пояснював, що робив їх своїм вихованцям,
оскільки через брак коштів не було змоги утримувати професійного масажиста. 

«Обвинувачений стверджує, що під час масажу, можливо, ненароком і торкався статевих органів
потерпілих, але без прямого умислу, і від проведення масажу ніякого задоволення сексуального чи
іншого характеру не отримував, і ніяких дій пов’язаних з дотиками до інтимних місць потерпілих чи
проникнення в тіло не вчиняв», – занотовано в судових документах. 

Також захист Галицького стверджував, що фалоімітатори підкинули і що загалом кримінальну справу
начебто сфабрикували конкуренти, які хотіли заволодіти клубом.

При винесенні вироку суд звернув увагу на тренерські досягнення обвинуваченого, а також на те, що він
скоїв тяжкий злочин і не визнав вину. 

«Під час судового слідства намагався ухилитися від відповідальності за вчинене, вперто доводив свою
непричетність, крім цього потерпілі та законні представник потерпілих наполягали на суворій мірі
покарання, вчинив ряд кримінальних правопорушень щодо неповнолітніх,[…], тому суд приходить до
висновку, що його виправлення та перевиховання не можливе без ізоляції від суспільства», – йдеться у
вироку.

Луцький міськрайонний суд визнав Галицького винним у сексуальному насильстві, розбещенні
неповнолітніх, зґвалтуванні і присудив йому 7 з половиною років позбавлення волі з позбавленням права
займатися діяльністю, пов’язаною з вихованням дітей, строком на 3 роки. 

Також суд задовольнив п’ять заявлених потерпілими цивільних позовів. На користь кожної з учениць
стягнуть по 250 тисяч гривень на відшкодування моральних та фізичних збитків і по 15 000 гривень
витрат на правову допомогу – загалом 1,3 млн грн. 

Предмети інтимного характеру, вилучені при обшуку, на кшталт пристроїв для сексуальної стимуляції,
відеокасет з еротичним відео, набої суд ухвалив знищити. Частину речей (паспорти, телефони, книги
еротичного змісту, газовий пістолет з набоями) повернуть Галицькому. ДЮШС віддадуть вилучені
документи, телевізор та відеокамеру. 

До відбування тюремного терміну Галицькому зарахують перебування під вартою з 8 липня по 12 грудня
2022 року (день за день); цілодобовий домашній арешт з 12 грудня 2022 по 26 жовтня 2023 року (три дні
арешту за день ув’язнення). До набрання вироком законної сили Галицькому суд залишив нічний
домашній арешт. 

Галицький має право оскаржити вирок в апеляції.

Підготувала: Ніна Петрович
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